3agaHue K KOHTposibHoM paboTte no TAY

1. Tlo CTpyKTypHOM CXeMe HauTu nepeaaTodHyro YHKLMIO pa3oOMKHYTON cucteMbl (He obpaluas
BHYMaHNA Ha CyMmMaTop NpsiMoOu Lienu), NoACTaBUTb UCXOOHbIE AaHHble, ornpeaennTb NopsaoK
actatmama.

2. Hantn nepefaToyHyo (PyHKUUIO 3aMKHYTOM CUCTEMbI U NPOBECTU UCCefoBaHWe YCTOMYMBOCTH
cucTeMbl No Kputeputo [N'ypsuua.

3. locTpouTb norapumMmnyeckne YacToTHbIE XapakTePUCTUKM Pa3OMKHYTOM CUCTEMbI U OLLEHNUTb
YCTOMYUBOCTb 3aMKHYTOW CUCTEMBI MO NorapugMmn4eckomMy 4YacTOTHOMY KpUTEpPUIO.
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McxogHble AaHHble

K1 epad/e™c = 1,5

Kz mmiepad = 1,2
Ksc.=3,6

Us = at™a 6/c®= 25
Tc =0,03
TpeboBaHus kK cucteme
€ yck. B. = 0,25

3% =30

t,c.= 0,15



